

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„*TRIANON EMLÉKPONT KONCEPCIÓTERVE*”

A PÁLYÁZAT TÁRGYA

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 49/2024. (IV. 25.) önkormányzati határozat alapján pályázatot hirdet a Bajcsy-Zsilinszky utca – Oláh Zsigmond utca – József Attila utca által határolt zöld területen létesítendő Trianon emlékpont koncepciótervének benyújtására.

A kialakítandó emlékpont funkciója, hogy a nemzeti összetartozás melletti tanúságtételről szóló 2010. évi XLV. törvényben a Nemzeti Összetartozás Napjává nyilvánított nemzeti emléknap (június 4.) alkalmából az 1920-as trianoni békeszerződés aláírására való megemlékezésre méltó helyszínen kerülhessen sor.

A benyújtásra kerülő koncepcióterv közterületi műtárgy, térelem, térplasztika megvalósítására irányulhat. Az anyaghasználat szabadon választható, de kérjük figyelembe venni a kivitelezhetőséget és az időtállóságot. A koncepciónak figyelembe kell venni a helyszín adottságait (mérete, környezet), illeszkedjen a helyszínhez.

A PÁLYÁZÓK KÖRE

Képzőművész, iparművész alkotók pályázatát várjuk, helyszín- és alaprajz, valamint látványterv, és lehetőség szerint makett benyújtásával, tovább a koncepcióterv rövid szöveges leírásával.

A pályázók hozzájárulnak ahhoz, hogy terveiket a Kiíró bemutassa, illetve a Berettyóújfalu város honlapján és a közösségi médiában közzétegye.

A pályázó a pályázat benyújtásával kijelenti, elismeri és szavatolja, hogy az általa beküldött pályamunka kizárólag a saját, egyéni/közössége eredeti alkotása, semmilyen szerzői jogot, védjegyet, erkölcsi jogot, magán/kiadói vagy egyéb szellemi jogot nem sért bármely szervezet vagy személy kapcsán, valamint hogy harmadik félnek nincs jogi követelése a pályamű vonatkozásában.

BENYÚJTÁS HELYE

A pályázatokat ügyfélfogadási időben Berettyóújfalu Város Önkormányzatához, a Polgármesteri Kabinet ügyfélszolgálati irodájában lehet benyújtani.

BENYÚJTÁS MÓDJA

Az elkészült terv elektronikus adathordozón nyújtható be, makett esetén zárt csomagolásban, a pályázó nevének, címének, elérhetőségének megjelölésével.

A PÁLYÁZAT ÜTEMEZÉSE:

Pályaművek beadásának határideje: 2024. augusztus 9. 12.00 óra.

A PÁLYÁZAT BÍRÁLATA:

A pályázatokat a Berettyóújfalui Helyi Értéktár Bizottság bírálja el, javaslatot tesz a Képviselő-testület felé a legjobbnak ítélt pályaműre.

A legjobbnak ítélt koncepcióterv megvalósításáról a képviselő-testület dönt az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek figyelembe vételével.

Berettyóújfalú, 2024. május 8.